

食物有試吃  
東西有試用  
**霓幻鑰** 好書不怕比較  
搶先試閱讓你不踩地雷

音森森之二

# 資幽生

答 菁著

擋路者都該死！



「喂！藍臻臻！」

驀地有人連名帶姓喚住她，藍臻臻止住步伐，狐疑的左顧右盼，在十字路口的右邊走廊，看見了站在那邊的王祖發。

「唷喝，敢情這叫冤家路窄啊？不，這小子定是特意來等她的。」「王同學。」藍臻臻笑著旋身，「有什麼事嗎？」

「跟我來。」大爺轉過身，直接撇頭。

呃……藍臻臻傻在原地，是怎樣？現在高中生都這麼跩啊。猶豫了好幾秒，她都沒移動步伐，到底是要跟還是不跟？

她現在是老師耶，不會到輔導室嗎？在那邊一副要單挑的樣子做什麼？但是如果不去，萬一這傢伙捅出什麼妻子，該不會又怪到她頭上吧？

正想著，王祖發回頭朝她招手，還是那種叫小弟的方式，看得她實在一肚子火。什麼東西啊死小孩，有這樣叫人的嗎？更何況她現在是老師耶，簡直目中無人！

雙拳握緊，她邁開步伐，疾步追了上去。

王祖發筆直往前走，從三樓空橋連接的通道走去，時值午休，路上都沒人，空橋兩旁全都是窗子，好不容易沒教室，藍臻臻扯開嗓子。「喂！王同學，有什麼事在這裡說吧！」

王祖發沒回應，就是不停地往前走，而且快到藍臻臻覺得有點難追上。



「王祖發！」藍臻臻喊著，空橋裡傳來她自己的回音。

空橋連結的是體育館，藍臻臻概略參觀過，但沒有從空橋走過，她跟著王祖發轉彎後下樓，幾度追丟他的身影，但總在轉角猶豫時他又會出現，像在等她似的。她覺得有點怪異，此時他們來到地下一樓了。

空盪而靜謐的體育館，現在全校學生都在教室裡安靜午休，是種呼叫無人的時刻。她遲疑著，小心翼翼的走進泳池區，幸而上方的玻璃透亮，減低了她的緊張感。

「喂！有什麼事得到這裡來說？」她刻意與王祖發拉開距離，高聲喊著。

王祖發背對著她，突然間顫了一下身子，開始左右張望，「咦？」

「王祖發，有事快點說！」藍臻臻在後面再喊了句。

王祖發回過身，一臉錯愕的看著她，「妳……藍臻臻……妳在這裡幹什麼？」

「你應該叫我藍老師！沒禮貌。」藍臻臻立即訓斥，「是你叫我過來的，我一路跟著你到泳池來，有什麼事嗎？」

「我叫妳？」王祖發顯得很困惑，但是突然喃喃自語，「對，我是有事要找妳，但為什麼會到這裡……」

「在說什麼啊？」距離很遠，藍臻臻聽不見他的喃喃自語。

「我說，妳這老師憑什麼教訓我！」王祖發很快地想到他要找藍臻臻的目的，「偏袒那

個窮酸鬼就算了，妳上午還讓我難堪！」

藍臻臻冷笑著，雙手抱胸，「所以呢？你現在是要怎樣，我已經為此被主任訓兩小時了還不夠嗎？」

「那是妳活該！妳偏袒窮鬼就是不對，這是個競爭的學校，那個付不起報名費的傢伙怎麼可能把我擠下去！」王祖發直指著她大吼，「你們這些老師未免太偏袒他了，頭腦聰明又有什麼用？以後他畢業也只能到我家公司當個小職員！」

「笑話！」藍臻臻一秒冷笑，「我是不知道你是誰啦，但你以為全世界就你家公司而已嗎，優秀的人可以到更優秀的公司去。」

「即使如此，我還是老闆，他只是別人的員工。」

「未來的事誰都說不準，我們就拿現在來說，紀海杰頭腦聰明有什麼用，至少他就入圍競賽名單了，而你……」藍臻臻專找痛楚踩，「連那張小小的名單都擠不進去，證實了腦子好還是有差的。」

「妳——」王祖發緊握拳頭，氣得漲紅了臉，「妳等著看，明天我就會進那名單裡！妳不會明白錢跟關係的重要！」

唉，她怎麼會不明白呢？錢超級重要的啊，在她生命中佔了超超超大的分量，關係也是，人脈越多，得到工作的機會越高，世界上沒有人比她更瞭解了啦！



不過，小孩子提這點的想法，肯定跟她不一樣。

「你想做什麼？你的意思是說，你可以動用關係進入那個名單？」

「哼，不只是這樣，我還要踢掉那個窮酸鬼！」王祖發怒不可遏的吼著。

「他窮酸礙著你了喔？該不會是害怕了吧？」藍臻臻勾起嘲弄的笑容，「你一定是知道紀海杰比你優秀，一起競賽只有輸的分，所以才想在比賽前把他解決掉。」

「誰說的，我比他優秀太多了，我一出生就是天之驕子好嗎？」王祖發深吸了一口氣，「好！我就進入名單，跟他公平競爭。」

唉，小朋友就是小朋友。

「愚蠢。」

咦？藍臻臻倏地回頭，有誰在嗎？

「喂，姓藍的，我要你跟我道歉！」王祖發還在叫囂，「明天公佈欄上有我的名字時，我要你當著大家的面跟我道歉。」

藍臻臻好笑的瞥他一眼，直接轉身離去，神經病！

「喂！藍臻臻！」王祖發繼續吼著，「你站住！我不許你對我這麼沒有禮貌！」

是誰對誰沒禮貌啊？現在老師都快成服務業了嗎？還得聽令行事聽從指揮咧，有沒有搞

錯啊！

「多餘的……」

咦？藍臻臻戛然止步，她看向左邊，聽見了更衣室裡有聲音。  
靠，帶幫手嗎？

她二話不說轉了進去，難不成原本還真的想找她麻煩？  
「藍臻臻！」王祖發見她完全不把他放在眼裡就更火了，從來沒有人敢這樣對他，老師們對他也有一定的尊重，這女人居然第一天上任就讓他跌倒在穿堂裡，而且還明諷暗指說他蠢！他在三班耶，能笨到哪裡去。

邁開步伐意圖追上藍臻臻，腳邊的泳池卻突然啪的濺起水花——咦？

王祖發往右腳下看去，莫名其妙的怎會有這麼大片水花？

「你憑什麼自以為是……」噗嚕噗嚕的聲音響起。

王祖發驚訝的張望著。「誰啊？」

「多餘的人……」那聲音越來越近，「沒有你就好了……」

「誰！」他大吼著，「給我出來！想惡作劇啊！」

又一陣水花漫上，濺濕了他的腳，王祖發氣急敗壞的回身，「到底是誰……」

水裡竄出浮腫著一張臉的人，綻開狂喜的笑容，張開雙臂迎面抱住了他，黏膩滑溜的臉貼上他大叫著的嘴，直接將他拖進了泳池裡。



「哇啊——」王祖發瞬間被扯進池底。  
他看著抓著他的「人」，全身都腫脹泛紫，一頭散亂長髮，身上還穿著、穿著他們學校的制服？！

求生意志無比強烈，王祖發死命掙扎著，拚命的浮出水面，「老師！老師！」  
唰，黏滑的手臂由後扣住他的頸子，自他身後爬上，腥臭味撲鼻而來，噁心的觸感貼上臉頰，「沒有你就完美了……」

「哇啊！哇……」王祖發沒喊兩聲，瞬間又被壓了下去。

「嗯？」一門之隔的藍臻臻正在更衣室裡，讚嘆地看著這設備精良齊全的地方，「是有沒有這麼爽啊，比我去過的健身房都還威耶。」

瞧瞧這一排排的置物櫃，上面還有名字，所以一個學生一個櫃子嗎？鐵櫃是鑰匙兼密碼鎖，還有許多人的櫃門上吊著小袋子。

藍臻臻湊近瞧，袋子上不僅印著班級與姓名，還寫著「已洗淨」。

「洗乾淨的？哇塞，在這裡還有乾洗服務喔！」哎呀，她一定要去問問教職員有沒有這等福利，這樣她可以把大衣什麼的都拿過來洗，還可以省一筆乾洗費耶！

「老師！老師！」外頭泳池裡水花四濺，王祖發驚恐的大喊著，有人正抓著他的腳。  
不，那個不像是人，他好像、好像知道她是誰！

他在水裡轉過身，用雙腳試圖踢開對方，驚恐罩身，他簡直不敢相信會在大白天撞鬼，如果是在泳池裡出事的學生，有這樣一頭長髮的，好像就是去年自殺的學姊啊！

此時，體育館的警衛狐疑的盯著監視器畫面，發現了泳池的異狀，在錯愕之後，方知大事不妙的衝出了監控室——午休時間，竟有學生擅入體育館！

「多餘的廢物，不該擋路。」在水裡，那張腐敗的臉正面對著王祖發，將他穩穩的壓在池底。

不！不要，他不認識學姊啊！老師沒聽見他在求救嗎？

音樂聲隱隱約約飄來，藍臻臻狐疑的聽著，這裡有人嗎？她循著聲音走去，音樂竟也越來越大聲。

「誰？誰在這裡？」她一邊問著，一邊聽著那熟悉的旋律。

這首歌她聽過，應該大家都耳熟能詳，是英文歌「We Are The Champions」，來自皇后合唱團，是膾炙人口，但相當有年代的老歌了。

只是藍臻臻現在聽見歌曲總會有些不安，畢竟上次在醫院裡，他們已經發現了吳岱芳的新咒語是以歌為咒，再加上施咒者的意願，能迫使有共同想法的亡靈與之共鳴。

這讓他們現在聽見歌曲便如驚弓之鳥，深怕再聽見任何歌，畢竟那些都有可能是咒——偏偏誰不聽歌啊！



她加快腳步，音樂聲越來越大聲，似乎也越來越激昂。

同時，外頭的警衛也連忙趕來，拿起無線電聯繫著，「泳池這邊有事！請求支援！」

We are the champions

And we'll keep on fighting till the end

We are the champions

We are the champions

她跑過了一排櫃子前，又立刻折返，聲音是來自這裡！這一排走廊正對著一間待修的淋浴間，外頭立了牌子寫著「整修中」，她走到距淋浴間倒數第一個櫃子前，大膽的將耳朵貼上櫃子。

No time for losers

'Cause we are the champions of the world

是在裡面沒錯！

「是手機嗎？」她使勁扳著櫃子，卻發現卡得死緊，「咦？鎖著……」

她看著上面的名字：二年二班，李世傑。

會有人把手機忘在裡面嗎？不過現在的小朋友用這首當手機鈴聲倒是罕見，應該都要是流行歌曲居多啊……才在想著，音樂驟停。

「咦？不打了嗎？」藍臻臻又貼著櫃門，期待再發出任何聲音。

「老師——」王祖發又一次竄出水面，他已筋疲力竭。

冰冷的手再次拖著他往下，將他死死按在水底，陽光照進清澈的水裡，他清楚的看見那女孩的模樣。

他記得，去年有個學姊因為被踢出前七班，喝了大量的酒加抗憂鬱藥品後到這兒游泳，最後在池裡失去意識而溺斃；那是閉館後的時間，她一直潛藏著直到警衛巡邏完才下水游泳，加上隔天是假日，所以等到星期一被發現時，屍體已經腫脹泡爛，指甲都脫落了。

王祖發看著迎面而來的那雙手，片片殘肉似乎隨著水波飄浮，然後那見骨的手指來到他的頸子。

為什麼、為什麼要找他！他跟學姊無冤無仇啊！

「因為世界沒有了你才完美啊……」女孩笑了起來，「自己都不知道自己的礙眼嗎……」

「老師！救命——」遠遠地，警衛聽見了求救聲，「老師——住手住手！」

王祖發死命的踢著腳，為什麼見死不救啊啊啊！

藍、臻、臻！

咦？更衣室裡的藍臻臻倏地直起身子，好似聽見什麼聲音，她狐疑的立刻往外衝，附近的門需要感應，她只得再往右轉到剛剛的自由出口，急忙衝了出去。



一衝出去，就可以看見水花——溺水？

「怎麼回事！」她立刻脫下高跟鞋，邊跑邊脫下小外套，二話不說直接跳進了泳池裡。

她完美的跳水入池，就看見王祖發沉在池底，以仰躺的姿勢。

犯不著面子過不去就搞自殺吧？藍臻臻疾速的游到他身邊，要把他拉上來，趕緊做CPR還可以——咦？

強大的吸力突然展開，藍臻臻剎那間被壁上的排水孔往後一吸，而池底的王祖發也因著排水力道被往下吸，整個身體卡進了排水孔。

怎麼回事？蓋子呢？藍臻臻努力的要往前，但是排水的吸力竟大到她完全無法再往前游，就在這時，突然有東西伸進了水裡，一把抓住了她的手。

嘩！藍臻臻被一把拉離水面，她受到驚嚇下意識掙扎。

「怎麼回事！」身邊傳來大吼聲，「妳是誰？！」

藍臻臻看著拉著她手臂的警衛，趕緊大喊。「有人在排放泳池的水，快點關掉！下面有學生，還有快叫救護車！」

她邊說，一邊甩開警衛的手，重新再潛入水中。

這一次她刻意踢牆，讓自己遠離壁上的排水孔，好直接以拋物線游到王祖發的身邊去；說也奇怪，這一次的吸力就沒有適才那麼強大，她來到王祖發慘白的面孔前，將他從排水孔

裡拔起。

雙手繞過他腋下，藍臻臻看見了王祖發的頸子上有明顯的勒痕，五指印清晰可見。剛剛這裡發生了什麼事？有人勒住他嗎？為什麼她什麼都沒聽見！

順利將王祖發撈起，藍臻臻拖著他浮出水面，靠近岸邊時，警衛幫忙將人拉上岸。一爬上岸，藍臻臻便趕緊施以人工呼吸，希望能救回王祖發。

只是，當她扶著他的頸子吹進空氣時，感覺到他的頸骨……似乎斷掉了。

只要指尖一離開他的下巴，王祖發的頸子就會九十度貼上地，彷彿沒有任何束縛。「怎麼回事！」訓導主任衝了進來，「天哪！」

藍臻臻跪坐在王祖發身邊，渾身濕漉漉的，已經知道再怎麼急救都沒用了。

「呀——」教務主任衝過來一見到臉色死白的王祖發，立即尖叫出聲。

「是誰……王祖發！是王祖發……這裡發生什麼事？」訓導主任氣急敗壞的喊著。

「不知道，我們發現體育館有人擅入時就趕過來了。」警衛顯得慌亂不已，因為他們沒有在第一時間發現，「我們過來時，就已經來不及了！」

「……藍老師？妳為什麼會跟王祖發在一起？」訓導主任不可思議地看著癱在地上的藍臻臻。「妳要跟學生談話，可以到輔導室啊！」

「是他找我來的。」藍臻臻無力的說，她已經知道這件事大條了。



不管誰叫誰來，她是老師，光這點就理虧了。

「好端端怎麼會溺水？救護車叫了沒！」

「叫了，剛剛一來就看見老師也在池裡，拉她上來時，她就要我們叫救護車了。」餘音未落，就聽見了救護車的聲響。

「老師是下去救他的嗎？不然為什麼妳也在池裡？」教務主任抱著頭，驚恐的問。

「我們跑過來前，有聽見學生的叫聲。」兩個警衛瞥向藍臻臻，不安的交換眼神，欲言又止，「那個……他好像是喊……」

「喊什麼？」主任嚴肅的低吼。

「老師，住手。」

藍臻臻瞪圓了雙眼，抬頭看向警衛——不是這樣的吧，她可一個字都沒聽到啊！

早已自殺身亡的學姊為何突然發難，要置學生於死地？被當成嫌犯的藍臻臻有辦法全身而退嗎？

華文暢銷天后 爺菁 「音森森」之二 《資幽生》，2月23日驚悚開課！

更多消息和精采試閱請見新月家族網——<http://www.crescent.com.tw/>